

“婚姻”和“浪漫”是否矛盾？徐帆觉得两人舒服就行。



“十一”黄金周，有人走亲访友，有人出门旅行，据说还有很多人懒得凑热闹，反而申请加班躲清闲。其实，大家若闲来无事，大可以舒舒服服地宅在家里做一回“沙发土豆”——国庆期间，多家电视台都有新剧上档，大饱眼福，不在话下。

国庆不出门 宅人看大剧

徐帆范明 “浪漫”做夫妻

播出剧目:《浪漫向左,婚姻往右》

开播日期:10月3日

播出频道:北京影视频道

由北京华录百纳投资，徐帆和范明联袂主演的都市浪漫轻喜剧《浪漫向左,婚姻往右》将于10月3日登陆北京影视频道黄金剧场。

乍看剧名，“浪漫”和“婚姻”似乎是矛和盾，无法兼得。但徐帆却不这么认为，“如果要讲究绝对的形式，可能婚姻中的大多数人都不浪漫，但关键是只要两个人觉得舒服就行。”

全剧以范晨(范明饰)和陈小文(徐帆饰)夫妻俩工作与家庭婚姻生活为主线，一个是浪漫向左的情编辑，一个是现实向右的陈大夫。在他们面临婚姻生活中第二个七年之痒时，范编辑想寻找恋爱时的浪漫，而陈大夫将这些不切实际的行为冷水泼之；在子女教育方面，范编辑主张“自由放养式”，而陈大夫坚持“严厉管教式”。但无论遇到任何坎坷，他们的共同点都是将亲情放在第一位，体现了普通百姓淳朴、善良和包容。

对于“浪漫”和“婚姻”是否矛盾的疑问，徐帆表示可以两全，“举个剧中的例子，比如喝红酒，如果必须讲究仪式，那可能很多人喝时都达不到浪漫的标准。但如果只要两个人觉得舒服，在家喝也叫浪漫，甚至喝点白酒都是浪漫。我觉得还是不要去讲究绝对的形式。婚姻当中，我觉得见面就吵、不见就想也是一种浪漫；还有很多人说婚姻是感情的坟墓，这话也不一定对，或许鬼也很浪漫呢？只是人类不知道罢了。所以，浪漫和婚姻是有交集的，不是处于两极。”



杨幂冯绍峰 四度谱“恋曲”

播出剧目:《命运交响曲》

开播日期:10月3日

播出频道:安徽卫视

由华策影视制作的电视剧《命运交响曲》将于10月3日在安徽卫视、奇艺、乐视网同步播出，这也是荧屏情侣档杨幂和冯绍峰的四度合作。在日前的发布会上，杨幂独撑大局，她透露，如果有合适的角色，自己将再与冯绍峰合作，这部戏并不是两人的绝唱。

《命运交响曲》讲述杨幂和郭珍霓饰演的非亲姐妹关于欲望、复仇和救赎的故事。其中，杨幂饰演的姐姐安琪最初懦弱、不善言辞，身陷在冯绍峰和迟帅的情感纠葛中，在经历了一系列爱人的背叛和打击后逐渐活出自我的。

由于杨幂的爆红，今后可能会更多地专注电影，因此有传该剧将是她和冯绍峰荧屏情侣档的绝唱。杨幂对此回应说，如果有合适的剧本，将不排除再合作的可能性，“我和冯绍峰在剧中的默契别人不可取代，两个人的台词不需要对就能脱口而出，毕竟我们一年就合拍了四部戏，真的是太熟了，所以将来如果有合适的剧本肯定会再合作。”

林心如挑战 花季美少女

播出剧目:《倾世皇妃》

开播日期:9月30日

播出频道:湖南卫视

林心如首当制作人并主演的宫廷传奇剧《倾世皇妃》接档《步步惊心》于昨晚在湖南卫视和优酷、奇艺等同步播出。在前日的开播会上，想起拍摄时的点点滴滴，看到粉丝们的热情支持，林心如一度落泪。

该剧由2010年网络大热的同名小说改编，以五代十国的乱世为背景，讲述了楚国最受宠爱的腹雅公主在国破家亡后决定复仇并成功的故事。演员阵容方面，除了林心如和霍建华、严宽外，其他多为新人；再加上林心如饰演的角色是18岁至26岁，这对于芳龄并不算小的林心如来说是个挑战，不知演技的纯熟能否让观众忽略年龄的错位？

谈及首当制作人的感受，林心如说，“最开始很紧张，工作中很充实，播出前很兴奋。”凭借演员的身份去尝试幕后有哪些优势呢？林心如的体会是“方便”，“跟其他演员都很熟，打电话好方便，他们都是一口就答应了，而且片酬也任我开，不过我没有压榨他们，全是按照市场价格给的。”林心如还表示，因为自己当过演员，知道拍戏的辛苦，所以她这个制作人会尽量提高吃住的标准，让大家过得舒心。不过这样一来，花钱也花得很厉害。下次在制作时就会有些经验了。”

■相关新闻

赵宝刚打造《男人帮》

赵宝刚打造的都市情感剧《男人帮》未播先热。该剧将于10月末在天津、北京等卫视以及乐视、奇艺等同步播出。

“三个男人一台戏”，《男人帮》通过顾小白(孙红雷饰)、罗书全(黄磊饰)、左永邦(汪俊饰)三个性格迥异的男人的情爱历险故事，反映出男女之间在爱情道路上的不同想法。从公布的片花看，该剧延续了赵宝刚一贯的青春时尚风格，三位主演则是有转型突破的，有延续老路的。“硬汉”孙红雷展现了“柔”和“贫”的一面，有着作家的儒雅，有着型男的时尚；黄磊延续了家庭“煮夫”的范儿，挨打镜头最多。黄磊自嘲说：“我就是找抽型的。”汪俊，一位优秀的导演此番征战荧屏，原来只为还债，“我拍《四世同堂》时，赵宝刚帮我演了一个角色，他说那你也欠我一个，这回我就来了。”

据了解，该剧独立的篇章结构也是赵宝刚的一次全新尝试，30集30个故事，每集探讨一个话题，不知这种系列剧的模式能否吸引习惯了连续剧的观众。

《汽车百年》国庆亮相

纪录片《汽车百年》将于国庆期间(9月30日起)每天21:05在CCTV-10《探索·发现》栏目中播出。

全片共分为12集，每集40分钟，该片是中国第一部以百年汽车完整发展史为线索，反映人类为理想而不断进取的专题巨制。拍摄期间，剧组远赴德、美、法、英等汽车文化国度，拍摄了大量珍贵素材，并采访了奔驰、法拉利等多位世界著名汽车品牌创始人的后代。此外，像舒马赫、范冰冰、张涵予、韩寒这些与车结缘的名人，也都亲身讲述了自己与汽车的故事。

海清吴秀波 《追捕》反目成仇

此剧已于9月25日在浙江卫视开播。海清、吴秀波这对在《黎明之前》中苦涩悲情的情侣，在《追捕》中依然以情侣关系登场，但两人的关系将要一个180度的大转弯，反目成仇。剧中，海清饰演的兰心茹是一位为了履行对朋友的承诺，独闯龙潭虎穴的奇女子，而吴秀波饰演的刘天舒，曾是她的爱人，后来却成为她的死敌。

一向以“好媳妇”著称的海清，作为该剧绝对女主角，势必要完成不少动作戏份，在枪林弹雨中狂奔，飞檐走壁也是必经的磨炼。首次尝试这种高难度动作戏的海清，坚持亲自上阵，“开始还有点怕，但真开始拍了，我还真就不怕了，豁出去了，只要好看就行。”

在《追捕》中，吴秀波饰演头号反派刘天舒，他本是一名有抱负的热血青年，但却因私利和野心背叛组织、出卖战友，还给日本人当了汉奸……吴秀波感叹，刘天舒是他碰到过的最纠结的一个人物，“他心中一定有很多矛盾，他是有理想的，想实现自己的理想，但是他又碰到了那样的时代，那样的环境，他心中非常矛盾。”

